MUNICÍPIO DE CAMPANÁRIO ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



Parecer Nº 02/2024 ao(à) Projeto de Lei Nº 13/2024

Autoria: Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas **Nº do Protocolo:** 175/2024

Protocolado em: 16/12/2024 11h49

que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE CAMPANÁRIO-MG, PARA O EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS"

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS

Ao Projeto de LEI nº 13 2024de autoria do Poder Executivo que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE CAMPANÁRIO-MG, PARA O EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" foi distribuído a esta Comissão, para receber <u>PARECER</u> quanto aos aspectos orçamentários.

Examinado a matéria, esta Comissão propõe a aprovação do mesmo, com emendas.

É o nosso parecer, salvo decisão do Plenário.

Sala das Sessões, aos 16 dias do mês de dezembro de 2024.

A COMISSÃO

Edvaldo Gome	es Siqueira - Presidente
Raimundo de S	Souza Santos - Relator
Ronair dos Si	antos Oliveira - Vogal







MUNICÍPIO DE CAMPANÁRIO ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



Panair des Santes Oliveira	Edvalda Camas Siguaira	Paimundo Couza Dias Coaros	
Benair dos Santos Oliveira	Edvaldo Gomes Siqueira	Raimundo Souza Dias Soares	





MUNICÍPIO DE CAMPANÁRIO ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Parecer № 02/2024 ao(à) Projeto de Lei № 13/2024

Status: processo de assinatura **FINALIZADO Data da Versão do Doct.:** 16/12/2024 11:48:56

Hash Interno: nbr0c2meyqk1gqfqje50xlhet691v4bzvkgkeg1n



Chave de Verificação

Q0TRW-QFQMI-T4RJZ-GUGUC-FPACM

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaracampanario.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
789.***.***-00	Edvaldo Gomes Siqueira	Assinado em 16/12/2024 11:49
611.***.***-00	Raimundo Souza Dias Soares	Assinado em 16/12/2024 11:49
480.***.***-53	Benair dos Santos Oliveira	Assinado em 16/12/2024 11:49



